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,%H{I\‘a_%o
g/ —PLLTHEL, 2EFLLTOHR 2HTTE L,

o LA—FMHE1IZH L £9, XUNL6 H 25 H (1) 23:00, $2Hi
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3.14 N DE R

2O0D 2 RICiMe LIEHEMRSH 0, WESZ 2NN vy, vy, T7HE
ZHERTF VI vILR A, h ET2, COEE vi+wv, ZHES L T2
. RIE 0 2ot LIEEMERTH D, ZOEBHERT > v LIk
fith ThH%,

R,
rotvi =rotwv, =0, divvy =divwv, =0
ThHR
rot (vi + vp) =
div(vi + wv) =
(A+h)=H+ f2 = (1 — iv1) + (2 — ivp)
=(v1 4+ w) —i(vi + w).
WNZERT 3ICE. EREERT vILZREIERW
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3141 MR EHES L oHEAAGDY — 2RV Z L T 2N

Um>0 &322, —HRIK A(z) = Uz &, BEHL fH(z) = mlogz D
HRObEOEFRER T2 vVl

f(z) = fi(2) + £(2)
= Uz + mlogz = Urcosf + mlogr+ i (Ursinf + mf).

W 2B B
¥ = Ursinf + mé.

0=0%&3%L =0 Ffkl0=r 2L p=mr THBPL, C
NoIE o DEEMTH S, @ ZIHER (JERZER) FRMRTH 5,
¥ 0e(0,2n), 047 £ 5 L&
m(m—0) m

1) vy=mr<& UrS|n0+m0:mﬂ©r:W@r:U-Sinw.

AS)

722l pi=7m—0.
0 (0,7)(pe(0,m)) &Oe(m2r) (p e (—m0)) THTIFTEZS,
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3.141 R EEBEH L oEREDY — &3 MEBEYIKE L & 2N

CHURAH IS O S U FROMECH 5 L, Wit IERi
DY, TAUREER LT 2% (U FIGERIC) ANT S, s
RZI B0, WA, COWE, 2OBOWEE X E 2 heR LT
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3142 U I DIHEZH L« W iIAA DK

z=a llEWVWZHI mDBEEHL, z=—a IZEWVZES m DIRLA
ArBELQODLY 5,
z—a
z+a
(R TR 528, AR C\ [—a, 4] T—MHEAITH 2 1)
G, ORED z B, FNFN z=a+ ne'%", z = —a+ ne¥? TEZH
25 E

f(z) :== mlog(z — a) — mlog(z + a) = mlog

f(z) =m((logri +i01) — (logra +i62)) = m Iog% +im (61— 62).
p)

smEF e LEOARRIE L = e TEe= Y 20N EET,

r
AR HREANT © =0, — 0, = EEL © 1T 3, —a oK z ZHiALA
THDHDT, 25 ta 2SI 2L E T HMINTH 5 (HEMDOEHD
WX 3),
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3.14.3 [A] U 58 & SON ) & D D %}

FELVHIZ2HES, MIROMZ BN OHiN%Z z = a,—a I[CEHWVTHER
ALY LHNDOEFREE R T v > v Vit

Z—a

f(z):=iklog e
z

FART v w Vil RO TENEZ NN 01 - 02 = EH, L = T8
T, EE5HM2ERT,

T
2

S
1'}0““““! I,
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3.14.4 7 % DY (Rankine body)

Uma>0Ltd%, —Rk A(z) = Uz, —a ICTEWVWZHEHL A(2) =
mlog(z + a), a IZIEWZWRWIAA f(z) = —mlog(z — a) ZEHLADYE 5,

zZ+a

f(z) := Uz + mlog(z + a) — mlog(z — a) = Uz + mlog .
z—a

R ARESgES

2ay
X2 y2— 32

FHiilh y =0TlZ, v =0 THBH»5, Hilx 1 o0fifich s, £

¢ = Uy —m(61 — 62) = Uy — mtan™*

m._ 4 2ay

Z O HERIIIMEOMRRE T, Z41% Rankine DYFF (the Rankine bpdy)
k I]H’!‘vgo
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3.145 2 EHFE E i L (doublet)

BSOS L « WIARN DN DBEIEER T > ¥ v ik
f(z) = mlog(z — a) — mlog(z + a).

pw>0ZHY, 2am=p EVIH)BBRRZR>7EET, a0, LK
MRz E 2 X9,

log(z + a) — log(z — a)
2a

d p —px . py

S ()= —ptlogz=H = .

(2) Haz 8% z  x2+y? +IX2+y2

f(z) = mlog(z — a) — mlog(z + a) = —p

FaBEtE £ vl &3 23 e ZEBEHU (doublet) & 1T,

2021 4 5 1 31 H 11/18



3.145 2 EHFE Z HI L (doublet) (H )
F(z) = —L DED ZMADERT v o v URIE, Fl L E S
JRRizi@Eas M, 2380 (HRzik{) Tb s,

—J7, Pukid, HEEh oD 2 R B R 20 5 1 73 Szl (B 2 PR
() TH 3,
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3.14.6 'FEZ2 @ E % KR

5% OYIHT 2am = (EEH) L LTa—0 L LTHL) (CE
WEIL LB oERAbE, EDERD),

f(z):Uz+’;:U<z+i2>, R = \/u/U.

_ 2
f(rey=U (rcos@ +isinf + RT(COSQ — isin 0))

THH6, MERT Y vl ¢ EWRNEIE Y X

2 2
o= U(r+R;> cosf, Y= U(r—ﬁ) sin 6.

FRcHE r=R ETy=0ThH 395, r=R I TH 3,
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3.14.6 Mz % —FE
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;ﬁf > ¥y )LIERE

BFC oI

FTEES, EEMEZL (RT vy v L) MOBERT V> v IL ¢
IR %73 (5 6 IR

(2) D=0 (in Q)
(3) % = (on 09).

0Q LD v 3o, (2), (3) 13, Laplace 72D Neumann 5 7L
METH 2, (%D fﬂ&ﬁ’]&%ﬁ‘T“@‘) TEBE & B> T B R D
1£9 %,

¢ BREFNE, v=gradeo ICXD v MFoN, IMOUDBRESI NS,

80 Lo v & Asiiud. (2), (3) ZRLTHNIKE 3.,

HIEIBEAID IEHIBE 2 flAatbE 5 2 & Chr R 2 0Nz Ry, Lw)F
HaMN L, PIARTIER D O—HaRoME L &2 7, 2 2 REO P
DERLED, ELORENTL R ELEARVE, 265 DHEOHMEZ G T
ZDRBHMLLBNTHAS ) (FBE. L THLHWITH ),
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4.2 Poisson i F2ADEFENE (2 DEHEEDFH)

Laplace /iR DEFUERE (2), (3) 24 L —kfLd 5,
QIER" (n=2,3) DML T:=0Q &
F=ruly, MNHh=0
LAEIENTOT, f1Q SR, g1 =R g Mo RB5Z6N0%E
5, £ n i3, Ny EORICET 240 S HAIERR 7 L ET 5,

CDLEE u:Q -5 R T, ROHFBEAZM TR RDZ L %2E
25,

(4) ~Au=f (inQ)
(5) u=g (onTly)
(6) g:’ = &2 (on I'2).

(4) 12447 Poisson SR TH 5,
(5), (6) ci%n%“nﬁfri’cﬁétiﬁﬁ S0F, NeumannBE 4L & IEIENL 3,
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4.2 Poisson /i DB FERNE (2 OEENMEDFHH)

Poisson AR, 1T P Ao T Cd D | kg RO
T f“b%ﬁ‘%o
CEWAL S = (“%ﬁﬁ@ﬁﬁﬁ¢uﬁ%yvvw-sz¥—
Y, f IXEMEE, ¢ 13
BV f DRETEGE, o | i{m);%

C OREIZECANIERICEE L AR S N T E 72, RIS DFFAED SRR
HTE 7 DIZ 20 HHEIC AT TH 5,

ZOHTY f =0 D& (Laplace TR Au=0) 3¢ D DIFEHIET
b5, UG u%mr% % DIERN 7GR E1T B 7o 0 DELRE &
%% (FNBBZ RE T 2MEE D 5),

R7 vy e VHEICIE, 9K (FDM, finite difference method). BRERIE
(FEM, finite element method) Z 13U ® & %% { DHPYHEFIHIEEH TE %,
F#IZ Laplace KX DE & E, BAXEEDTE (method of fundamental solution)
BHNTH 5,
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[2] SFEDh © BT L bk /1%, DAL (1981/10/20, 1080/4/1).
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